

Руководящие принципы в работе с Контрагентами

ООО «АРХПЛЕЙ Девелопмент» (далее – «Компания») является компанией, соблюдающей нормы российского законодательства, правила этического поведения и несет ответственность за обеспечение того, чтобы любые ее коммерческие операции прямо или косвенно не нарушали чьих-либо прав.

Все наши партнеры, подрядчики, поставщики, другие контрагенты, а также их дочерние и зависимые предприятия (далее – «Контрагент») с которыми мы состоим в деловых отношениях, осведомлены о том, что мы привержены идее осуществления коммерческой деятельности в соответствии с ценностями, которые являются воплощением высоких стандартов качества, порядочности и совершенства. Мы развиваем отношения с Контрагентами, которые разделяют аналогичные ценности и ответственно подходят к ведению своих дел, воплощая высокие стандарты.

Мы ожидаем, что наши Контрагенты будут следовать нормам российского законодательства, а также нашим стандартам, принципам и требованиям. Мы будем сотрудничать с Контрагентами, которые обеспечат понимание и исполнение требований, изложенных в настоящих Руководящих принципах:

Инновационный подход: Наша компания выступает в поддержку использования передовых цифровых технологий и продуктов, а также автоматизацию рабочих процессов. Мы ожидаем того же и от наших Контрагентов;

Качество выполнения работ и услуг: Мы ожидаем от Контрагентов ведения мониторинга сроков и качества выполнения работ и, как следствие, сокращения рисков при их выполнении;

Деловая и финансовая отчетность: Контрагенты должны вести достоверную отчетность по всем вопросам, касающимся деловых отношений Контрагента и Компании. Это включает надлежащую, полную и точную отчетность обо всех совершенных между ними сделках, расходах и платежах. Сторона сделки не должна задерживать выставление и передачу другой стороне первичных, отчетных и иных документов, в том числе в целях способствования отнесению расходов к другому отчетному периоду;

Конфиденциальность: Контрагенты обязаны обеспечить защиту конфиденциальной информации Компании. Контрагенты, которые получили доступ к конфиденциальной информации в процессе деловых отношений, не должны распространять эту информацию, если они не получили на то разрешения от Компании.

Контрагент также не должен делиться с Компанией информацией, касающейся какой-либо другой компании, если Контрагент по условиям контракта или вследствие требования законодательства обязан не раскрывать данную информацию.

Отношение к сотрудникам: Наша компания выступает в поддержку найма профессиональных работников на справедливых условиях, устанавливает крепкие и прямые отношения с работниками, используя для этого открытые и честные способы, придерживаться всех норм трудового законодательства, обеспечивает безопасность на рабочих местах, а также несет совместную и индивидуальную ответственность за нашу деятельность, постоянно стремясь к достижению высоких результатов. Мы ожидаем того же и от наших Контрагентов.

Конфликт интересов: Сотрудники Компании должны всегда сотрудничать с Контрагентами, которые ведут или стремятся вести бизнес с Компанией абсолютно открыто и добросовестно, основываясь на отсутствии предоставления каких-либо предпочтений для работников Компании, их друзей или семей. Работники Контрагентов

не должны иметь каких-либо отношений финансового или иного характера с Компанией или ее сотрудниками, которые могут приводить к конфликту интересов. Контрагенты не должны нанимать на работу или производить выплаты любому работнику Компании в течение всего срока взаимоотношений между Контрагентом и Компанией.

Подарки, приглашения: Контрагенты не должны предлагать работникам Компании дорогие подарки, приглашения в ресторан или иные места в качестве развлекательных мероприятий, что может выглядеть как оказание ненадлежащего воздействия.

Взятки: Контрагенты, действующие от имени Компании либо от своего имени, но в интересах Компании, должны соблюдать все применимые законы о запрете взяточничества, в том числе в отношении государственных служащих. В любой сделке, в которой Контрагент выступает в качестве Контрагента Компании или которая имеет отношение к Компании, Контрагент не имеет права передавать прямым или косвенным образом какие-либо материальные или иные ценности какому-либо государственному служащему, сотруднику государственного органа или компании, имеющей государственное участие, или политической партии для того, чтобы получить какие-либо льготы или преимущества.

Соблюдение антикоррупционных требований: Компания информирует Контрагентов о принципах и требованиях придерживаться антикоррупционной политики. Контрагенты должны проводить процедуры по предотвращению коррупции и обеспечивать их соблюдение.

Сообщение о возможных нарушениях: Контрагенты, которые считают, что работник Компании или иное лицо, действующие от имени Компании, совершает незаконные действия или действия, нарушающие настоящие Руководящие принципы, обязаны сообщить об этом Компании. Контрагент может связаться с руководителем такого работника или написать сообщение по электронному адресу экстренной связи с Компанией. Компания гарантирует, что данное открытое сообщение о нарушениях и/или потенциальных нарушениях не окажет негативного влияния на деловые взаимоотношения Компании с Контрагентом.

Охрана окружающей среды: Мы ожидаем от наших Контрагентов такого ведения бизнеса, которое обеспечивает защиту и охрану окружающей среды.

Исполнение иных соответствующих законов и стандартов: В качестве обязательного требования Контрагенты при осуществлении поставок и оказании услуг Компании должны подчиняться всем относящимся к ним законам, правилам и иным нормам и требованиям, связанным с производством и реализацией продукции, выполнением работ (оказанием услуг). В случае нарушения Контрагентами настоящих требований и неприятия в разумные сроки мер по устранению нарушений или невозможности их устранения, а также непредставления убедительных доказательств принятия достаточных превентивных мер, Компания вправе по своему усмотрению приостановить или прекратить действие любого договора с Контрагентами.